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Copiii Mei iubiți, 

FIECARE DINTRE VOI, COPIII MEI, ESTE DIFERIT DE FRATELE; DE ACEEA NU 
PRETINDEȚI CA TOȚI SĂ GÂNDEASCĂ LA FEL, NICI SĂ AIBĂ ACELEAȘI INTERESE: 

Uni doresc să fie maeștri în tot și trebuie să știe că nu pot fi. Copiii Mei se 
limitează la ei înșiși în măsura în care meschinăria umană vă duce să voiți să ieșiți 
în evidență în tot. 

Alți doresc să fie elevi în tot și asta nu este bun, vă îndepărtează de spiritualitate și 
nu este bun ca să trăiți din ce știe fratele. 

Alți doresc să se roage și să se roage numai cu inima; acești frați sunt necesari în 
orice lucrare pentru ca lucrarea să rămână, dar de asemenea acești copii ai Mei au 
obligații în lucrare. Se pot ruga și posti să scoată înainte misiunea cu care s-au 
angajat fără a aștepta să-i chem, dar oferindu-se să ajute în muncile pe care orice 
lucrare le are. 

Alți copii ai Mei sunt cei care petrec timpul observând pentru a critica. Acești copii 
ai Mei trebuie să facă un salt foarte înalt acum, cât au timp, din cauza criticii nu 
cresc, nici nu avansează, sunt mereu inerți în același loc. 

Alți copii ai Mei au încetat să Mă iubească și învinovățesc pe alți frați ai lor pentru 
aceasta, dar cine încetează de a Mă iubi, o face pentru că nu dorește să Mă 
iubească, nu pentru că fratele l-a influențat. 

Alți copii ai Mei se agață de falsele doctrine sau se agață în a crede că există 
dumnezei uitând că „Eu Sunt Cel ce Sunt”. 

Copiii Mei, 

AM ÎNCEPUT ACEST APEL AL MEU ÎN ACEST FEL PENTRU CA SĂ VĂ EXAMINAȚI ȘI 
SĂ VĂ IDENTIFICAȚI ÎN CE GRUP DE FĂPTURI SE PUNE FIECARE DINTRE VOI, 

PENTRU CĂ ESTE NECESAR CA SĂ VĂ DAȚI SEAMA DE CINE SUNTEȚI VOI. 



AVÂND ÎN VEDERE DORINȚA MEA CA TATĂ CA SĂ VĂ CONVERTIȚI, VĂ CER SĂ VĂ 
PUNEȚI ÎN BALANȚA MEA ȘI VEȚI VEDEA CU UIMIRE DE CE PARTE SE ÎNCLINĂ, 

DEPINZÂND DE CUM AȚI ÎNFĂPTUIT ȘI ACȚIONAT ÎN VIAȚĂ. 

Vă găsiți în postul Paștelui, perioadă unde deschid mai mult Milostivirea Mea 
Divină sufletelor. 

Doriți să fiți salvați? 

VENIȚI LA MINE ȘI EU VĂ VOI PRIVI CA ȘI CUM AR FI PRIMA DATĂ ȘI VĂ VOI 
IERTA ȘI VĂ VOI PUNE PE PICIOARE PENTRU CA SĂ REUȘIȚI SĂ CONTINUAȚI 

MERGÂND. 

Copiii Mei, ați văzut în ce moment al Istoriei Mântuirii vă găsiți? 

Ați băgat de seamă că războiul crește și nu numai în câmpurile de bătălie, dar în 
fiecare dintre voi: egoismul, invidia, sarcasmul, lipsa de iubire, imprudența, 
ipocrizia și minciuna se înmulțesc în omenire. 
Cuvântul Meu va ajunge să fie interzis pentru copiii Mei. 

Ați băgat de seamă cum bunătatea vă duce să fiți mai buni, milostenia vă face să 
creșteți, iubirea vă duce să vedeți și să aveți sentimente mai sublime, cu aspirații 
mai spirituale față de cele ale celor care nu Mă iubesc și nici pe frații lor. 

Doriți să creșteți în spirit? Fiți iubire. 
Doriți să fiți respectați? Fiți iubire. 
Doriți să fiți ascultați? Fiți iubire. 
Trăiți Milostivirea Mea simțind-o înăuntrul vostru și totul vă va schimba. 

Copiii Mei, sunteți mari și trebuie să vă spun că veți suferi serios, veți suferi serios 
și ca omenire, cât va urma este îngrozitor... fiecare zi trebuie să fie pentru voi o 
ocazie de mântuire și de pregătire. 

ÎNVĂȚAȚI SĂ GÂNDIȚI, NU NUMAI LA CE VEDEȚI, DAR ÎN ESENȚA A CEEA CE 
VEDEȚI; mergeți în profunzimea fiecărui moment, folosiți câte daruri aveți fiecare 
dintre voi și descoperiți-le. 

Trăiți fiind făpturi ale Mele, adorându-Mă precum ce Sunt: Dumnezeul vostru. 



Respectați-vă unii pe alții, trăiți în pace; acea pace care în acest moment este 
călcată în picioare. 

În fiecare zi pregătiți-vă în tot aspectul. 

Trăiți clipe de întuneric, dar va fi mai mare cel care va veni. 

Pământul tremură, nu din cauza rachetelor, dar din cauza omului ingrat; din cauza 
a ceea ce folosește, încă împotriva fraților lui, ceea ce a creeat. 

Natura vă avertizează cu zile de diverse climate; vântul ar voi să vă smulgă de pe 
pământ pentru ca să vă salvați, chiar și așa, copiii Mei nu doresc mântuirea 
perpetuă, dar distracția de moment. 

Soarele emană radiație spre Pământ și are toată forța pentru a provoca pene de 
curent masive și generalizate. Pregătiți-vă, copiii Mei, pregătiți-vă! 

VĂ IUBESC ȘI VĂ OFER MILOSTIVIREA MEA CARE ESTE INFINITĂ ȘI NU VĂ PUTEȚI 
IMAGINA PÂNĂ UNDE AJUNGE IUBIREA MEA PENTRU FIECARE DINTRE VOI. 

Dacă vă temeți de cât vă anunț, transformați acea teamă în credință și convertiți-
vă! 

Dacă vă temeți de cât veți înfrunta, schimbați-vă și permiteți ca credința în 
Promisiunile Mele să depășească suferința. 

Dacă vă temeți de întuneric, credeți că Sunt Lumină și fiecare are acea Lumină; 
permiteți-i Luminii să iasă. 

Copii, 

SUNT MOMENTE DE RUGĂCIUNE, DE LINIȘTE INTERIOARĂ, DE A REFLECTA CUM 
SUNTEȚI CU FRAȚII VOȘTRI, DE A AVEA GRIJĂ LA CUVINTE, DE A VĂ EXAMINA ÎN 

INTELECT ȘI DE A JUDECA CUM PROFITAȚI DE VIAȚA CARE TRECE ÎNTR-O 
SUFLARE. 

Ca Tată al omenirii vă alertez pentru ca să nu fiți făpturi pline de greșeli, dar 
pentru ca să fiți făpturile Mele care sunt mai înțelepte în fiecare zi. 



Vă iubesc, copilași, vă iubesc. 

Tatăl vostru 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Să ne unim cu Preasfânta Fecioară Maria în această rugăciune pe care Ea Însăși a 
dictat-o în anul 2015, dedicată Lui Dumnezeu Tatăl. 

IMPLORARE FAȚĂ DE DUMNEZEU TATĂL 
(dictată de Preasfânta Fecioară Maria, 31 martie 2015) 

Tată de Iubire infinită, 
pătrunde în inimile tuturor oamenilor, 
fie ca unitatea Poporului Tău să domnească astăzi și mereu 
în toți aceia care Te numim „Tată”! 
Iubirea învinge orice conflict, 
învinge discordiile vanității umane. 
Descurajarea nu reușește să diminueze Credința, 
nici cuvintele deșarte nu mă despart de Tine. 
Forța Ta mă inundă pentru a trăi sigur 
de faptul că în Unitatea Ta totul va fi învins, 
„pentru că a Ta este puterea, cinstea și mărirea”. 
Doamne, permite-mi să Te încununez cu Credința în Cuvântul Tău, 
Promisiunile Tale nu sunt în zadar, au ieșit din Gura Ta. 
„Dacă Tu ești cu mine, cine este împotriva mea?” 
Să mergem împreună, căci doresc să învii la o viață nouă 
unde nimeni să nu mă poată despărți de Tine. 
Amin. 


